11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2006 14:55:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2006 21:02:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14566/answer/14567




YBaxaemruiii Ban! Bam Heo6XomuMo cheniaTh IIOCEB CeKpeTa IIPOCTaThl Ha GJopy U
YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTUKAM. [IpMYnHOM XPOHUUECKOTO IPOCTaTUTa He 0053aTeNIbHO
SIBJIIETCS YPOTeHUTaIbHas HHGEKIHSI. ITO MOxKeT OrITh OaHanmbHas (Gopa, KOTopas HAXOOUTCS B
OpraHu3Me, HO TP HeOIaronpUsiTHHIX YCIIOBUSX CTAHOBUTCS MTATOTeHHOM (0071€3HETBOPHOM).
O06st3aTeNnbHO HOJIKHA IIPoiTH o0cnenoBanue xkeHa (Ha MIIIIIT u noceB Ha ¢opy).
Bri3mopaBnuBatiTe!



